



Исх. № 3333 от 23.07.2021

О проведении IV Всероссийского модульного практикума
«Основы работы предприятий жилищного и коммунального
хозяйства»

**Министру
министерства тарифной политики
Красноярского края
М. Ю. Пономаренко**

Уважаемая Марина Юрьевна!

С 26 по 27 августа 2021 года в Калининграде состоится IV Всероссийский модульный практикум «Основы работы предприятий жилищного и коммунального хозяйства».

Ключевая цель мероприятия – предоставление участникам рынка ЖКХ разъяснений по произошедшим изменениям и новым требованиям законодательства с учетом особенностей антикризисных мер 2021 года.

Задача мероприятия – объединить на деловой площадке в Калининграде представителей профессионального сообщества из разных регионов страны с ведущими экспертами отрасли для детального изучения последних изменений в отрасли ЖКХ, формирования успешной практики сохранения платежной дисциплины и работы с должниками, эффективной работы по прямым договорам и другим общим вопросам жилищно-коммунальной сферы деятельности.

Особенностью мероприятия станут масштабные разъяснения по вопросам расчетов и тарифного регулирования, а также впервые организованное объединение разных сторон отрасли и вынесение на повестку деловой программы не только общих тем по ЖКХ, но и отдельных тематических секции по вопросам ресурсоснабжающих организаций и вопросам жилищных организаций.

Главные темы семинара для жилищных организаций:

- Работа с собственниками помещений и клиентоориентированность
- Платёжная дисциплина и работа с должниками;
- Прямые договоры;
- Правоприменительная практика осуществления деятельности по управлению МКД
- Осуществление контрольно-надзорных функций в сфере управления МКД в соответствии с вступлением в силу 248-ФЗ от 31.07.2020
- ВКГО и ВДГО: обязанности и ответственность УО
- Практика работы с задолженностью за ЖКУ

Деловая программа практикума будет разделена на два блока:

Теория - в рамках данного блока состоятся выступления экспертов с компетентными разъяснениями насущных законодательных изменений, планируемых преобразований и актуальных вопросов. Также у участников будет возможность задать спикерам вопросы и получить на них ответы.

Практика - блок, в рамках которого по итогам лекционной части и ответов на вопросы участники смогут отработать полученные знания и закрепить практические навыки путем решения деловых задач, подготовленных совместно с экспертами в специально разработанных рабочих тетрадях.

Завершится мероприятие сессией «Вопрос-ответ», которая позволит задать экспертам оставшиеся вопросы, получив взамен компетентные ответы и советы, применимые на практике.

Уважаемая Марина Юрьевна! Широкий состав экспертов и насыщенная тематика Практикума позволит специалистам своевременно разобраться с нововведениями, получить практические рекомендации и поработать на опережение в части внедрения приобретенных знаний в работу своей организации.

В связи с этим, приглашаем Вас и Вашего заместителя принять личное участие в работе мероприятия. Также **просим Вас оказать содействие в донесении информации** о проведении Практикума до всех коммунальных предприятий Вашего региона посредством информационной рассылки в целях повышения эффективности работы жилищно-коммунальной отрасли страны и подведомственных организаций Вашего региона.

Подробная информация и регистрация на Практикум доступны у Координатора проекта: Мирончук Кирилл Сергеевич, тел.: моб. 8(929) 256-22-39, e-mail: mironchuk.k@upr-gkh.ru, 8 (800)200-11-81 звонок по России бесплатный.